
Prénom: 


Colle dans la première colonne, les problèmes qui ressemblent à l’histoire de Stéfanie, dans la deuxième colonne, les problèmes qui ressemblent à l’histoire de 
Clarissa et Marius.
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Lili a 8 gommes. 

Hugo lui donne 4 gommes.

Combien Lili a de gommes maintenant ? 

Taoki a 7 gommes. 

Il perd 4 gommes.

Combien Taoki a de gommes maintenant ? 

Lili a 10 stylos. 

Elle casse 6 stylos.

Combien il reste de stylos ? 

Hugo a 9 stylos rouge et 7 stylos bleus. 

Combien il a de stylos en tout? 

Lili a 8 gommes. 

Hugo lui donne 4 gommes.

Combien Lili a de gommes maintenant ? 

Taoki a 7 gommes. 

Il perd 4 gommes.

Combien Taoki a de gommes maintenant ? 

Lili a 10 stylos. 

Elle casse 6 stylos.

Combien il reste de stylos ? 

Hugo a 9 stylos rouge et 7 stylos bleus. 

Combien il a de stylos en tout? 
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Lili a 10 gommes.  

Hugo lui donne 5 gommes. 

Combien Lili a de gommes maintenant ?  

Taoki a 16 gommes.  

Il perd 5 gommes. 

Combien Taoki a de gommes maintenant ?  

Lili a 12 stylos.  

Elle casse 7 stylos. 

Combien il reste de stylos ?  

Hugo a 13 stylos rouge et 9 stylos 
bleus.  

Combien il a de stylos en tout?  

Lili a 10 gommes.  

Hugo lui donne 5 gommes. 

Combien Lili a de gommes maintenant ?  

Taoki a 16 gommes.  

Il perd 5 gommes. 

Combien Taoki a de gommes maintenant ?  

Lili a 12 stylos.  

Elle casse 7 stylos. 

Combien il reste de stylos ?  

Hugo a 13 stylos rouge et 9 stylos 
bleus.  

Combien il a de stylos en tout?  
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Lili a 8 gommes.  

Hugo lui donne 4 gommes. 

Combien Lili a de gommes maintenant ?  

Taoki a 7 gommes.  

Il perd 4 gommes. 

Combien Taoki a de gommes maintenant ?  

Lili a 10 stylos.  

Elle casse 6 stylos. 

Combien il reste de stylos ?  

Hugo a 9 stylos rouge et 7 stylos 
bleus.  

Combien il a de stylos en tout?  

Lili a 8 gommes.  

Hugo lui donne 4 gommes. 

Combien Lili a de gommes maintenant ?  

Taoki a 7 gommes.  

Il perd 4 gommes. 

Combien Taoki a de gommes maintenant ?  

Lili a 10 stylos.  

Elle casse 6 stylos. 

Combien il reste de stylos ?  

Hugo a 9 stylos rouge et 7 stylos 
bleus.  

Combien il a de stylos en tout?  

m
ic

ka
llo

ph
on

es
.fr

http://mickallophones.fr
http://mickallophones.fr

